
Polka Dot 

 



Пряжа: Novita 7 brothers или 6нитка, любая похожая по метражу 

Метраж: 200м/100гр. Расход -150гр на средние размеры. Если у вас моток 100гр, свяжите 

стенку пятки и пятку из нити классического носочного метража (420м/100гр в два 

сложения). 

Спицы: № 3,5- 4,5 мм чулочные 

Плотность: 25петель* 30рядов (лицевая гладь. Я вязала спицами 3,5мм) 

Размер: 37- 41 (по верхнему обьему, далее – регулировать подъем и длину стопы) 

 

Набор 54 петли: 

1 спица -11 петель (+1 для соединения в круг, всего 12 петель) 

2 спица -15 петель  

3 спица -16 петель  

4 спица -12 петель  

 

1. Набираем петли и соединяем в круг. Проверьте количество на каждой спице, это 

важно. 

2. Вяжем резинку по Схеме 1 - 11 рядов, где 1 и 4 спицы провязываются по рисунку 

петель 1ого ряда лицевыми (можно скрещенными) и простыми изнаночными, а 2                     

и 3 спицы провязываются в соответствии раппорта -31 петля, 6 рядов. Вязание 

круговое.  

 

 

Схема 1 

 

 

 

 

 

 

СПИЦА 2 и СПИЦА 3 

СПИЦА 1  СПИЦА 4 Начало ряда 

Раппорт 

6 рядов  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. После резинки переходим к части паголенка. 1 и 4 спицы провязываем простыми 

лицевыми (можно взять спицы поменьше), 2 и 3 спицы по Схеме 1, начиная с 6ого 

ряда. Вяжем паголенок на необходимую высоту. (Чтобы уложиться в 100гр, 

учитывая, что стенку пятки и пятку вы вяжете другой пряжей, для размера 38-39 

нужно провязать 6 раппортов схемы -6 косичек от начала носка до стенки пятки) 

 

4. Стенку пятки провязываем на 1 и 4 спицах поворотными рядами -23 петли. 

Выбираем любой способ укрепления, который вам нравится. Я вязала со снятыми 

петлями полой резинкой и узелковым краем. Для 38 размера мне хватило 24 ряда, 

зависит от размера и подъема стопы. 

 

5. Вяжем пятку подкову на 23 петлях. Остается 13 петель. 

 

6. Возвращаемся к круговому вязанию. Провязываем петли пятки и набираем петли по 

левой стороне стенки.  Я набирала 11 петель. Провязываем 2 и 3 спицу по Схеме 1 

тот ряд, на котором остановились в паголенке.  Набираем петли по правой стороне 

стенки. Я набирала 11 петель. И провязываем половину (почти 6 или 7) петель пятки. 

Здесь теперь начало ряда. Таким образом на 1 и 4 спицах у меня стало по 35 петель.  

 

7. Вяжем клин подъема стопы, делая убавки в конце 1 (направо) и в начале 4ой (налево) 

спиц (на этих спицах все петли вяжем лицевыми), 2 и 3 спицу вяжем по Схеме, 

нужный ряд. Я убавляла до 21 петли в сумме на 1 и 4 спицах. Таким образом в круге 

Условные обозначения 

    - Лицевая  

 

     -  Изнаночная  

 

 Перехлест налево 

 

 Снять 4 петли на правую спицу, не провязывая и оставить перед работой. 

Провязать 4 петли с левой спицы лицевыми. Надеть снятые петли с правой 

спицы на левую и провязать лицевыми.  
  

 Перехлест направо  

Снять 4 петли на правую спицу, не провязывая и оставить за работой. 

Провязать 4 петли с левой спицы лицевыми. Надеть снятые петли с правой 

спицы на левую и провязать лицевыми 

 

 

 

 



получилось 52 петли. Для размеров 37-39 убавки можно делать в каждом ряду, если 

имеем дело со средним подъемом стопы. 

 

 

8. Довязываем длину стопы до нужной в соответствии с размером (табличку 

прикреплю), 2 и 3 спицы по Схеме 1, 1 и 4 спицы - лицевыми. 

 

9. Вяжем мысок, предварительно распределив петли поровну, у меня вышло по 13 на 

каждой спице. Делаем убавки в каждом втором ряду – 5 раз, после – в каждом до 11 

петель в сумме на спицах 2 и 3, 1 и 4. На 1 и 3 спицах убавку делаем с наклоном 

направо в конце, на 2 и 4 с наклоном налево в начале. 

 

10. Зашиваем мысок с помощью трикотажного шва. Стираем, сушим, любим 

 

Отмечайте ваши носочки под тегом #polkadot_socks и меня @soxaphone, буду делать 

репосты 😊 

Желаю вам уютного чувства дома, покоя, спокойных снов, легких одеял, объятий, от 

которых так светло и радостно, зимы снежной и немножко странной, чтобы запомнить. 

Берегите себя и своих любимых. Если будут какие вопросы, пишите мне в Директ.   

 

 

 

 

 

 



Вам также может понравится: 

КУРС по базовым носкам с вышивкой на пятках. Все о нем можно прочитать в посте 

https://www.instagram.com/soxaphone/p/CQQEfVsAVC8/?utm_medium=copy_link 

 

 

https://www.instagram.com/soxaphone/p/CQQEfVsAVC8/?utm_medium=copy_link


А также  

 

Вся информация по МК тут 

https://vk.com/away.php?utf=1&to=https%3A%2F%2Fwww.instagram.com%2Fs%2FaGlnaGx

pZ2h0OjE4MDQyODE5NTQ0MDQyMjky%3Fstory_media_id%3D1995002509580390238%2

6utm_medium%3Dcopy_link 

https://vk.com/away.php?utf=1&to=https%3A%2F%2Fwww.instagram.com%2Fs%2FaGlnaGxpZ2h0OjE4MDQyODE5NTQ0MDQyMjky%3Fstory_media_id%3D1995002509580390238%26utm_medium%3Dcopy_link
https://vk.com/away.php?utf=1&to=https%3A%2F%2Fwww.instagram.com%2Fs%2FaGlnaGxpZ2h0OjE4MDQyODE5NTQ0MDQyMjky%3Fstory_media_id%3D1995002509580390238%26utm_medium%3Dcopy_link
https://vk.com/away.php?utf=1&to=https%3A%2F%2Fwww.instagram.com%2Fs%2FaGlnaGxpZ2h0OjE4MDQyODE5NTQ0MDQyMjky%3Fstory_media_id%3D1995002509580390238%26utm_medium%3Dcopy_link

